

deportivos, culturales, religiosos y taurinos se están desarrollando las fiestas de Algete, que se celebran del 10 al 14 en honor del Cristo de la Esperanza, Patrón del pueblo. El presidente de la comisión de festejos, José Company, comentó a CISNEROS que las peñas El Asunción y El Cristo de la Esperanza han colaborado activamente en la organización y desarrollo de las fiestas.

Cuatro días duran las fiestas de Loeches; empiezan el día 11 en honor de la Virgen de las Angustias. Comenzarán con el pregón dado por el alcalde, al que seguirán fuegos artificiales, música, gigantes y cabezudos y un gran concurso infantil de disfraces. Habrá celebraciones religiosas,

En Fuente el Saz, del 5 al 10 se han celebrado las fiestas patronales en honor de la Virgen de la Ciguiñuela. Deportes, toros, baile popular, actuaciones musicales, concursos y juegos para los niños han tenido lugar estos días, en los que ha participado todo el pueblo. La Virgen fue sacada en procesión desde la ermita hasta el pueblo entre fuego, para lo cual se quemaron a ambos lados del recorrido rastrojos y hierbas. Al Cristo de la Misericordia también se le sacó en procesión.

La fiesta de la Cruz se celebrará en Valdetorres de Jarama, del 11 al 16. El presupuesto con que ha contado asciende a 1.800.000 pesetas,



La Virgen de la Oliva, Patrona del pueblo de Valdilecha, está teniendo las fiestas en su honor del 4 al 12 de este mes. La Corporación municipal ha organizado actos culturales, deportivos, religiosos y taurinos.

También Valdeavero, con actos deportivos, religiosos y taurinos, celebrará del 14 al 16 las fiestas en honor del Santísimo Cristo del Sudor.

de la Humosa, en honor de su Virgen, Nuestra Señora de la Humosa, celebra del 8 12 sus fiestas patronales. Importantes actos deportios, culturales, religiosos y do estos días.



Los organizadores están gestionando su asistencia

BERTOLUCCI, EN EL FESTIVAL DE CINE DE ALCALA

Organizado por miembros y colaboradores del Cine Club Nebrija se va a celebrar del 2 al 11 del próximo mes de octubre el XI Festival de Cine de Alcalá de Henares. Estará patrocinado por el Ayuntamiento en su totalidad, para lo cual se aprobó en un pleno, y por unanimidad, la cantidad de 1.730.000 pesetas

Constará de las siguientes partes: Ciclo-homenaje a un director de cine; mesas redondas en torno a la defensa de la democracia, con participación de personalidades de diferentes campos y proyección de películas alusivas a dicho tema; certamen de cortometrajes: concurso de cortos de 8, súper 8, 16 y 35 mm., abierto a todo aquel que quiera participar, con premios de 10.000, 15.000 y 20.000 pesetas, respectivamente,

a los cinco primeros clasificados en cada formato; proyección de cortometrajes fuera de concurso; muestra de cine internacional actual y muestra de cine «maldito», películas que, por una u otra razón, no se han exhibido con normalidad en los cines comerciales

Luis Carmona, presidente del Cine Club Nebrija, manifestó a CISNEROS que el ciclo-homenaje estará probablemente dedicado a Bertolucci, con quien se está gestionando su asistencia al Festival. Comentó también que quizá se cobre una entrada de 25 pesetas por película —excepto en el concurso y exhibición de cortos y en las mesas redondas—tanto a los socios como a los que no lo son. A los parados no se les cobrará nada, previa presenta-

ción del carné de paro.

BASES DEL CERTAMEN DE CORTOMETRAJES

Las películas de formato 8, S-8, 16 y 35 mm. serán mudas o con sonido incorporado, pudiendo enviar el autor el número de ellas que desee, de tema libre, sin limitación en el tiempo de duración de las mismas.

Se enviarán a la Comisión de Cultura del Ayuntamiento de Alcalá.

La inscripción se hará enviando las películas y adjuntando los siguientes datos: título, formato, color o blanco y negro, tipo de sonido, velocidad de proyección y tiempo, datos del autor. El plazo de recepción se cerrará el 19 de septiembre a las catorce horas. El director
de «Novecento»
será el
protagonista en el
ciclo homenaje de
este undécimo
certamen, que se
celebrará del 2 al
11 de octubre

Durante los festejos en honor del Santísimo Cristo de la Peña

HOMENAJE A LOS ANCIANOS EN CAMPO REAL

En honor del Santísimo Cristo de la Peña se vienen celebrando las fiestas patronales en Campo Real, que comenzaron el día 5 y terminarán el 20. Numerosos actos han sido organizados por la comisión de festejos, destacando los deportivos —con campeonatos comarcales de tiro al plato y de carreras de galgos, entre otros— y los taurinos. Habrá importantes trofeos para todos ellos

Los toros ocupan un lugar importante en las celebraciones, teniendo lugar encierros, novilladas y becerradas, para la diversión de todos los aficionados.

La reina de las fiestas es Mari Carmen Bustos, a la que el Ayuntamiento impondrá la Aceituna de Plata, galardón creado por el Ayuntamiento, y la infantil, Ana Mari González. El pregón correrá a cargo del escritor Román Martínez y tendrá lugar el día 13, a las once de la noche.

Un acto a resaltar de estas fiestas, por su contenido humano y entrañable, es el homenaje que se dará a los abuelos de honor, que este año ha recaído en dos hermanos, doña María de la Vela de Pablo, de noventa y nueve años, y don José de la Vela de Pablo, de noventa y seis, ambos viudos. En el transcurso del acto se les entregará una placa de re-

Este homenaje ha sido idea del alcalde, Mariano Alonso Díaz, y con él se quiere rendir respeto, admiración y cariño a todos los ancianos de Campo Real. Durante estos días festivos habrá un desfile infantil de disfraces, fuegos artificiales, representaciones de teatro, actuaciones musicales y baile popular todos los días.

FIESTAS «A TOCATEJA» EN CORPA

Del 12 al 20 de este mes se celebrarán en Corpa las fiestas en honor del Santísimo Cristo de la Piedad. Con un presupuesto de 700.000 pesetas —cada vecino ha aportado 2.700 pesetas voluntariamente—, la comisión de festejos ha elaborado un amplio programa de actos, en el que el plato fuerte, sin duda, serán los toros:

Habrá actuaciones musicales, pasacalles, deportes y baile popular en la plaza, así como concursos y juegos para los niños. Tendrán lugar los tradicionales encierros por el campo, que atraen a numerosos visitantes de los pueblos vecinos.

Las obras de pavimentación, a todo ritmo

EN FRESNO DE TOROTE YA NO HAY BACHES

obras de pavimentación del casco urbano y arreglo de la plaza, que se vienen realizando en Fresno de Torote. Este pequeño pueblo de unos ciento diez habitantes, que se dedican a la agricultura, carecía de aceras y sus calles estaban sin pavimentación alguna, por lo que en invierno se formaba una gran cantidad de barro

Muy adelantadas van las

Las obras tienen un presupuesto de tres millones de pesetas y comenzaron hace un mes, esperándose que en octubre próximo estén terminadas. La Corporación, que preside Fermín Plaza (UCD), ha venido preocupándose por solucionar el problema de la pavimentación del pueblo y consiguió de la Diputación la subvención del 70 por 100 de la totalidad de las obras.

El resto del dinero lo aportará la marquesa viueda de Almenara, por ser la propietaria de todas las casas del pueblo - incluido el Ayuntamiento y las escuelas— y de la quinta parte del término municipal. Como ya informó CISNEROS. El resto del término municipal, que tiene



Plaza Mayor de Fresno: Por fin, se acabaron los barrizales

una extensión de tres mil hectáreas, se reparte entre el conde de Torrepalma —hijo de la marquesa— y varios propietarios más.

ALUMBRADO NUEVO

En agosto se terminó la ampliación y reparación del alumbrado público que se ha realizado en el pueblo y en Serracines, un barrio de Fresno de Torote situado a unos dos kilómetros del mismo. El alumbrado que, era deficiente en algunas zonas e inexistentes en otras, ha quedado en perfecto estado, con farolas potentes y nuevos puntos de luz en distintas zonas del pueblo. El presupuesto con que se ha contado ha sido de millón y medio de pesetas y ha salido en su totalidad de las arcas municipales.



La Embajada francesa ha cedido al Ayuntamiento de Colmenar Viejo cerca de treinta grabados que anun-

cian las exposiciones de Pi-casso en dicho país. Estas obras deberán de ser devuel-tas a primeros de octubre. Por

tal razón, el Ayuntamiento de Colmenar piensa realizar una exposición a mediados del presente mes, y coincidiendo con el aniversario de la muerte de Picasso se celebrará la otra exposición sobre el mis-

mo tema que ha sido anuncia-

da con anterioridad por CIS-

■ Torrelaguna ha celebrado, como muchos otros pueblos de la región de Madrid, sus

tradicionales fiestas. Dos no-villadas animaron los feste-jos; una de ellas contó con el

rejoneador Manuel Vega y los diestros Juan Cubero y Pepe Echevarría. Además de los es-

pectáculos taurinos, las fies-tas que se celebraron durante seis días tuvieron el siguiente

programa: procesión en honor a la Patrona del pueblo, la Virgen de la Soledad. Una vez

finalizada la procesión hubo fuego de artificio y gran dis-paro de cohetería. Al día si-

guiente se celebró una carre-

ra ciclista, y actuó la banda musical del CIR de Colmenar

Viejo. Por la noche, y en la plaza del pueblo, tuvo lugar un baile, amenizado con or-questa. Con motivo del fin de

las fiestas se celebró el tradi-

cional encierro, y a la una de

la tarde, un concierto en la plaza del pueblo.

■ El Ayuntamiento de Col-menar Viejo entregó los pre-mios de los concursos celebra-

dos con motivo de las fiestas patronales. En el concurso de

patronales. En el concurso de cuentos actuaron de jurado Enrique Miret Magdalena, de la revista «Triunfo»; José Jusdado Martín, licenciado en Románicas e historiador de Colmenar Viejo, y Luis Muñiz González. En cuanto al número de obras presentadas

número de obras presentadas

cabe destacar veintiuna obras de dos categorías; la primera abarcó niños hasta los quince

años, y la segunda, de quince

la gran calidad de todas las

obras, seleccionó en la prime-

ra categoría a Juan Francisco

Lara Espinar, de catorce años

de edad, que presentó el cuen-to titulado «El puente del va-

gabundo»; en la categoría se-

gunda resultó ganador Enri-

que Antonio Carpentero, con

el cuento «Las cuatro obra-

El jurado, tras mencionar

en adelante.

NEROS.

Seromal, empresa creada por el Ayuntamiento de Alcobendas, se dedica al mantenimiento y la construcción

EL SERVICIO DE OBRAS MUNICIPALES, UN EXITO

En tres meses se han amortizado los salarios de todo un año

Seromal es la primera empresa de carácter municipal que se dedica al mantenimiento de calles, jardines, colegios y similares. Su nacimiento fue fruto de los elevados costos de tales obras. El Ayuntamiento debía desembolsar elevadas cifras con el fin de mantener o construir cualquier local. Además, muchas de las obras que salían a concurso no eran terminadas en la fecha prevista, y esto traía una serie de complicaciones «extra». Poco a poco, el Ayuntamiento de Alcobendas fue madurando la posibilidad de crear una empresa dedicada a tales fines y con carácter municipal.

A primeros de marzo de este año, Seromal se puso en funcionamiento en Alcobendas. Los resultados, hasta el momento, pueden calificarse de óptimos. En tres meses, según sus técnicos, se han amortizado los salarios de todo un año

Victoriano Baraldil, uno de los encargados de Seromal, nos cuenta su funcionamiento.

—Seromal se dedica a la conservación, mantenimiento y construcción de obras, jardines o calles que evictor en Al nes o calles que existen en Al-cobendas. Cuando el Ayuntamiento tiene que arreglar una calle, acondicionar un espacio verde o construir cualquier edificio municipal, acude a Seromal, explica a los técnicos lo que quieren y ellos analizan el trabajo a realizar. Las obras se deglesan y carrinol trabajo desglosan y, según el trabajo, Seromal se queda con él, o, si no tiene los medios suficientes, se da a una empresa privada. En el caso de los colegios se

hicieron partidas. Algunas fue-ron para Seromal; otras, para empresas particulares, aunque éstas, si no cumplen la contrata y si no terminan su labor en el tiempo previsto, Seromal pasa a ocupar su puesto. A esa empresa se le paga el trabajo rea-lizado y se termina con ella.

ESCASA PLANTILLA —¿Por qué se contratan em-presas privadas existiendo Se-

romal? —La razón de que el Ayuntamiento contrate empresas privadas es muy simple. Seromal cuenta aún con una plantilla reducida: en total somos treinta y dos trabajadores espe-

cializados en distintas materias. Desgraciadamente, con este número de personas no se puede abarcar todas las necesi-dades de Alcobendas.
—Según tengo entendido, éste va a ser el primer año que co-

mience el curso escolar a tiem-po, dado que las obras de man-tenimiento de los colegios están finalizadas.

—Si; esto se debe a que he-mos creado unas cuadrillas de mantenimiento. Contamos con un equipo de fontaneros que recorren los colegios una vez por semana. Este sistema hace que todo esté en perfecto orden. Su revisión semanal evita gastarse, posteriormente, mucho más dinero. Pongamos por ejemplo que un grifo funciona mal y pierde agua. Si se coge a tiempo, esta avería es insignificante. Si se deja su reparación, puede costar mucho más dinero. Lo mismo que existe una cuadrilla de fontaneros, tenemos otra de carpinteros, jardineros, etc., incluso cuando tenemos una obra que Seromal puede realizar por sí sola, es decir, que tiene los medios técnicos a su alcance, si nos falta personal, lo seleccionamos del paro. den. Su revisión semanal evita



El mantenimiento de los parques entra dentro de las competencias del Servicio de Obras Municipales

Para mejorar la calidad de la enseñanza

NUEVO GABINETE PSICOPEDAGOGICO

La Concejalía de Educación ha estructurado un servicio que trata de prevenir los fracasos escolares y actuará en los catorce colegios nacionales, el instituto y el centro de educación especial de la localidad

Coincidiendo con la próxima inauguración del curso escolar, Alcobendas contará con un gabinete psicopedagógico encaminado a mejorar la calidad de la enseñanza de la población en edad escolar.

Esa idea, que había sido ba-rajada con anterioridad por el Ayuntamiento, llegó a ser una realidad gracias a la insistencia del concejal de Educación. El pasado mes de mayo se llevó a concurso la contratación de tres profesionales. Fruto de esta selección resultaron elegidos Cesar Galán Cueli, Pilar



La problemática docente en su más amplia concepción será el tema base del Gabinete Psicopedagógico Municipal

Sánchez González y María Teresa García Morenos.

Durante estos meses los tres psicólogos, aunque no tenían un lugar fijo donde llevar a cabo sus trabajos, no desapro-vecharon el tiempo. Un estu-dio de campo, enfocado a cono-cer la población estudiantil, fue una de sus actividades. Es ahora César Galán quien nos cuenta los resultados de este estudio. estudio.

—Sacamos tres conclusiones que podríamos llamar generales. La primera de ellas es que existe un gran número de ni-ños por aula; la cifra supera la recomienda Unesco y que son veintiocho niños por aula. La escasez de colegios o de plazas hizo que el Ayuntamiento, para tratar de solventar este problema, habilitase locales que no requieren las características necesarias. Existen, por ejemplo, centros de enseñanza que no tienen patios de recreo. Aquí quiero aclarar -continúa contando César Galán— que quien tiene la culpa es el Ministerio y no el Ayuntamiento. El Ayuntamiento ha tratado de solventar

un problema mucho mayor: que los niños se quedasen sin escolarizar, y para ello ha teni-do que habilitar los locales a su alcance, aunque éstos no reuniesen las necesidades idóneas. Otra de las conclusiones que hemos sacado es la provisiona-lidad del profesorado, que está poco tiempo en cada población. Esto entorpece la labor de se-guimiento de los niños, que en estas edades es fundamental. Además pensamos que al pro-fesorado, por su parte, también le gustaría gozar de una cierta estabilidad.

-¿Cómo se llevará a cabo la

labor de este gabinete?

—Nuestra labor durante el próximo curso se desarrollará en los catorce colegios nacionales que existen en Alcobendas, en el instituto y en el centro de educación especial. En cuanto a nuestra organización hemos pensado que lo mejor es repar-tir la labor. Tocamos a cinco colegios por cada uno de noso-tros tres. Por la mañana estaremos cada día en un colegio, elaborando una línea de diagnóstico, y colaboraremos espe-cialmente en las readaptaciones y en el ciclo inicial.

Diputación y Consejo de Deportes pagaron las obras

INAUGURADO EL FRONTON CUBIERTO **DE MONTEJO**

Coincidiendo con las fiestas locales, Montejo de la Sierra ha inaugurado un frontón cubierto. Desde hace años, los habitantes de este pequeño pueblo ansiaban un frontón donde poder jugar a la pelota.
Después de muchos esfuerzos,
esta idea, irrealizable para
muchos, se ha convertido en
una flamante realidad

«Hemos inaugurado el frontón cubierto —comenta el secretario—, aunque faltan algunos proviessos detalles algunos pequeños detalles para decir definitivamente que la obra está finalizada. Ha constituido un gran esfuerzo, pero estamos muy satuerzo, pero estamos muy sa-tisfechos. La obra ha costado tres millones y medio de pe-setas, y ha sido pagada por la Diputación Provincial y el Consejo Superior de Depor-tes, que nos ha dado 493.000 pesetas.

pesetas.

En la construcción del frontón cubierto, que también puede hacer las funciones de un pequeño polideportivo en el invierno, han trabajado los jóvenes del pueblo, la mayoría de ellos muchachos en edad escolar, que al tener estos meses de vacaciones han decidido trabajar en el frontón. También han intervenido otros muchachos del pueblo que se encontra-ban sin trabajo. El nuevo frontón puede ser utilizado también non tel ser utilizado también por todos los pueblos de los alrededores, pero especialmente lo utilizarán Pradera del Rincón y Horcajuelo, pueblos que no tienen ninguna construcción de este tipo.

Aclaración anuncio Móstoles-Fuenlabrada

En el periódico CISNEROS correspondiente a las fechas 28 de agosto y 4 de septiembre aparece un anuncio de concurso para suministro e instalaciones de semáforos en la carretera de Móstoles a Fuenlabrada a su paso por la misma localidad. En dichos anuncios aparece fecha de 26 de septiembre de 1981 como referencia junto a la firma del secretario.

El error consiste en que la fecha no es 26 de septiembre, sino 26 de



La romería de la Virgen de Gracia, Patrona de San Loren-zo del Escorial, comienza la vispera del segundo domingo de septiembre, que este año cae precisamente en el día 13, con el solemne pregón, mientras los cohetes y la típica música de la dulzaina y los tambores alegran hasta el último rincón del pueblo. El día romero se abre con el

traslado de la imagen de la Virgen desde su santuario urbano en la calle Floridablanca hasta la misma ermita.

Luego cientos y cientos de «serranos», luciendo sus tra-jes regionales, y alrededor de las viejas carretas de bueyes, especialmente engalanadas para el vistoso concurso que entre ellas se celebra, se agrupan en espectacular cortejo de acusado color y tipismo, que al llegar a la ermita y después de cumplimentada la visita a la Virgen se desparraman por toda la anchura del magnífico escenario natu-ral que es la Herrería, y ya todo el día transcurre teñido en la mayor alegría y camaradería entre los miles de devotos de la Virgen de Gracia, que celebran con el mayor Júbilo y tronío el día de su Patrona.



Los origenes de esta romería se remontan a siglos atrás: Cuando Felipe II empezó la construcción del monasterio encontró que en pleno bosque de la Herrería existía una pequeña ermita en la que se veneraba una imagen de la Virgen María, bajo la advocación de Nuestra Señora de Gracia: Se ignora cuándo fue edificada la ermita y quién llevó a ella la imagen, pero la tradición señala que ésta fue encontrada por unos pastores en plena Edad Media, cuando la huestes cristianas recon-quistaron del poder moro esta parte de España.

De la ermita cuidaba entonces un ermitaño famoso en todo el contorno por sus virtudes, que se llamaba el hermano Nicolás, y dada la proximidad de las canteras de las que se sacaban los sillares de granito para la construcción del monasterio de San Lorenzo, los canteros primero y todos los obreros que participaban en la construcción cobraron una gran devoción a esta imagen, con lo cual la romería del segundo domingo de septiembre, que ya se venía celebrando, alcanzo un notable incremento.

El Ayuntamiento se gastará 400.000 pesetas en una comida para inaugurar las obras de pavimentación

OF TO THE PARTY OF OS MOLIN

Según ha podido saber CISNEROS, dos concejales del PSOE presentaron su dimisión de la comisión de fiestas que el Ayuntamiento de Los Molinos organiza en honor del Cristo de la Buena Muerte, Patrón de la localidad, por no estar de acuerdo con la comida que el alcalde pretende dar a cien personas

En la comisión extraordinaria antes mencionada, el alcalpropuso que se destinasen 500.000 pesetas para la celebración de la inauguración de las obras de alcantarillado y pavimentación con cargo a la partida 121.1, de los gastos de representación de los miembros de la Corporación, distribuidas de la siguiente forma: cien mil pesetas para llevar una banda de música, y el resto, cuatrocien-tas mil pesetas, destinarlas a una comida para cien personas y un vino en la plaza para los vecinos.

Dado que los concejales del PSOE y PCE no están de acuerdo en celebrar «comilonas» y dado que en su día el grupo de izquierdas argumentó que renunciaba a la asignación correspondiente a los conceja-les, estima que el mejor destino que se puede dar a ese dinero es dedicarlo a jornales para los parados del pueblo. Al mismo tiempo estiman que es una discriminación que cien personas vayan a comer y el resto del pueblo no sea invitado, y piensan que con menos dinero se podría invitar a una sangría a todo el pueblo en la plaza del Ayuntamiento y el resto dedicarlo a jornales para paliar el paro. Dicha propuesta fue so-metida a votación y arrojó el siguiente resultado: cinco votos a favor de la propuesta del al-calde (cuatro de UCD y uno de

CD) y cuatro votos en contra (tres del PSOE y uno del PC).

PERMUTA DE TERRENOS

En otro orden de cosas, hay que reseñar que gracias a los votos de los partidos de iz-quierdas prosperó una moción del concejal de UCD Angel Pérez Antón para que la cor-poración del Ayuntamiento de Los Molinos proponga al Arzo-bispado de Madrid la permuta de los terrenos denominados «La Cerca», de 30.000 metros quadrados por otros de 12.500 cuadrados, por otros de 12.500 metros cuadrados propiedad del Ayuntamiento, situados cerca de la vía del ferrocarril.

La mencionada moción fue debatida durante el último pleno celebrado por la Corpora-ción municipal el día 14 de agosto último y fue presentada por el concejal Angel Pérez Antón, el cual propuso que «por parte del Ayuntamiento se proponga al Arzobispado de Madrid entidad propietaria de Madrid, entidad propietaria de la finca de este término municipal denominada «La Cerca», la cesión de la zona que en la misma está clasificada como verde público, en primer lu-

Segundo, que se acceda al retranqueo de la pared de ce-rramiento de la referida finca a todo lo largo de su frente a la carretera de acceso al pueblo, pudiéndose compensar la su-

Dos concejales del PSOE han dimitido de la comisión de fesdimifido de la comision de fes-tejos porque consideran ina-ceptable dedicar medio millón de pesetas a un convite para apenas cien personas, cuando los fondos son necesarios para paliar el desempleo que sufre paliar el desempleo que sufre el pueblo



La propuesta del «gran banquete» fue aprobada por el Ayuntamiento de Los Molinos con los votos a favor de UCD y Coalición Democrática, frente a los de PSOE y PCE

perficie que de este retranqueo resultase con la disminución equivalente en la cesión de la zona verde.

Tercero, que igualmente ce-dan la finca denominada «Pra-dillo», sita junto al río, detrás de los grupos escolares. Por la consecuencia de las

cesiones descritas, la Corporación oferte la cesión gratuita, en concepto de permuta, de once mil metros cuadrados de terrenos ubicados en este término municipal, en el polígono uno, supermanzana B, vivienda aislada grado segundo; parcela mínima mil metros cuadrados, cuya situa-ción es limítrofe al ferrocarril, parte norte de la manzana.

Por último, propone que por el Ayuntamiento se contraten

los servicios de un topógrafo, a fin de levantar planos, poner estaquillas y delimitar perfectamente las superficies, replanteándolo debidamente».

A continuación, el alcalde, Jesús Pérez Pérez, propuso que la moción fuese sometida a votación, la cual arrojó los siguientes resultados: ocho votos a favor (dos de UCD, tres del PSOE, dos del PCE y uno de CD) y tres en contra (dos de UCD y uno de CD). En cuanto a la contratación de los servicios de topógrafo, se acordó que una vez la propuesta sea aceptada en principio por la entidad propietaria, se realicen los trabajos topográficos que se

Coincidiendo con las fiestas locales

SEMANA GASTRONOMICA EN MAJADAHONDA

A lo largo de la semana se están celebrando fiestas en Majadahonda, Cercedilla, Zarzalejo y Los Molinos, en honor del Santísimo Cristo de los Remedios, Nuestra Señora de la Natividad, Nuestra Señora del Consuelo y el Santísimo Cristo de la Buena Muerte, respectivamente

Las fiestas en Majadahonda, en honor del Santísimo Cristo de los Remedios, empezaron el día 11 y finalizarán el próximo día 15. Durante las fiestas se celebrarán novilladas, becerrada para los mozos del pueblo, corridas de toros y rejones, fútbol, carreras ciclistas, mara-tón popular, exposiciones de pintura y trabajos manuales, concursos y bailes populares.

SEMANA GASTRONOMICA

Coincidiendo con las fiestas, el Ayuntamiento ha organizado por primera vez la semana gastronómica, que se celebrará en el restaurante La Jaima, donde se cocinarán platos culinarios de sus especialidades una serie de restaurantes de elevada categoría, los cuales serán vendidos a precios populares. A lo largo de la semana gastronómica intervendrán:

El día 11, Eugenio y Serie, matrimonio del mesón de La Villera, de Aranda de Duero, ofrecerán una degustación de

cordero.

El día 12, Víctor Merino y su equipo, representando a Cabo Mayor, de Madrid, y el restaurante Puente el Molino, de Santander.

El día 14 participarán los hermanos Tomás, propietarios del restaurante Sol Ric, de Tarragona



El día 15 intervendrá Xavier Mestre, del restaurante Peixe-rot, de Villanueva y Geltrú, de Barcelona.

El día 16, el restaurante La Jaima, dirigido por Cristóbal Montes, de Majadahonda (Ma-

Los días 17 y 18, Gil Martínez, cocinero propietario del hotel Virrey Palafox, de Burgo de Osma (Soria). El 19, Luis Irizaz, director

del restaurante Basq, del hotel Alcalá, de Madrid, cerrará la primera semana gastronómica de Majadahonda.

El restaurante La Jaima está situado en el centro comercial El Zoco, de Majadahonda, y dado que el local no es muy grande, las personas que estén

En el restaurante La Jaima se darán cita, de los días 11 al 19, los «chefs» más destacados de país

interesadas en asistir a degustar los platos especiales debe-rán efectuar las reservas al teléfono 6380008.

CERCEDILLA, ZARZALEJO En Cercedilla, del 6 al 13, se celebran las fiestas en honor de Nuestra Señora de la Natividad. El pregón fue pronuncia-do por la periodista Margarita Jiménez, y durante los días de fiesta tuvieron lugar diferentes pruebas deportivas, actos religiosos encieros povillados pruebas deportivas, actos reli-giosos, encierros, novilladas, diana y pasacalles, carreras ci-clistas, motocross, la IV Gran Caminata de la Sierra, los tra-dicionales días de la sociedad de mozos, de mozas y casados, concursos infantiles y bailes populares. populares.

En Zarzalejo, también las fiestas en honor de Nuestra Señora del Consuelo; comenzaron el día 6 y finalizarán el día 13. Durante las fiestas se celebra-ron las finales del torneo cua-drangular de fútbol y el cam-peonato de mus; se inauguró en la biblioteca municipal una exposición de pintura y grabados de Víctor Sánchez y Esperanza Tercero; concursos infantiles, teatro, bailes populares, concursos de pintura, carreras de bicicletas, becerradas y los tra-

dicionales días de los mozos, mozas y casados. En Los Molinos, las fiestas en honor del Santísimo Cristo de la Buena, comenzarán el próximo día 14 y se prolonga-rán hasta el día 19. Para estos días se han programado parti-dos de fútbol, actos religiosos, becerradas y novilladas, con-cursos, exposiciones culturales, carreras y bailes populares.

DIPUTACION PROVINCIAL DE MADRID

En el «Boletín Oficial del Estado» de 26 de los corrientes se inserta anuncio de concurso para el suministro de aglomerado en frío para bacheos en la zona Norte.

MANAGEM PARAMETER PA

El precio tipo del concurso es de 11.836.950 pesetas, pudiendo presentarse proposiciones en la sección de Fomento de esta Coor-poración hasta las doce horas del día 18 de septiembre de 1981, previo depósito en concepto de garantía provisional de la cantidad de 193.777 pesetas

Madrid, 27 de agosto de 1981. - El secretario, José Maldona-

do Samper.